

ТКТ-TV, "Башни. Чистое искусство"

Говоря об архитектуре, мы сразу представляем себе дворцы и храмы и восхищаемся гением зодчих. Но, возможно, еще большего таланта и мастерства требуется, чтобы построить, например, водонапорную башню. Эти гидротехнические сооружения расположились по всему городу, выполнены в разных архитектурных стилях. Их насосы и резервуары для воды больше не нужны, но башни продолжают украшать город.

<http://tkt-tv.tv/gorodskie-istorii/bashni-chistoe-iskusstvo>

Дата публикации: 2015.03.20

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям